2025年6月18日

共同印刷、「第20回 ライフスタイル Week 夏(推し活 EXPO)」に出展IC 製品の新しい提供スタイルをご提案

共同印刷株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:大橋輝臣 以下、当社)は、2025 年 7 月 2 日(水)から 4 日(金)まで、東京ビッグサイトで開催される「第 20 回 ライフスタイル Week 夏(推し活 EXPO)」に出展します。

本展示会は、優れたデザイン・機能・ストーリーをもつ最新のトレンド製品を一堂に出展する日本最大級の総合展示会です。そのなかでも推し活 EXPO は、急成長を遂げる"推し活市場"の最新製品が集結する専門展です。

当社は、スマートフォンを使ってIC製品を読み取ることでフレキシブルにオンラインコンテンツを提供する「コンテンツキャリア®」をご紹介します。 長年にわたりカード事業で培った認証技術を応用したサービスで、展示ブースではIC製品のサンプルを展示するほか、コンテンツ配信のデモンストレーションを体験いただけます。

当社ブースには、IC 製品を起点とした新しいビジネスにつながるヒントが詰まっていますので、ぜひご来場ください。



出展ブースイメージ

【主な出展内容】※都合により変更となる場合がございます。ご了承ください。

◎ スマートフォンにかざして楽しむ「コンテンツキャリア®」

「コンテンツキャリア」は、スマートフォンを使って IC 製品 (カードやアクリルグッズ)を読み取ることでフレキシブルにオンラインコンテンツを提供するサービスです。

「活用例」

- ① IC 製品の所有者のみ取得可能な画像・動画・音楽・クーポンを配信
- ② 特定のイベント会場・施設・店舗の来場者にサンクスコンテンツを配信
- ③ すべてのイベント会場・施設・店舗を制覇した際にコンプリートコンテンツを配信
- ④ イベントなどにおいて IC 製品の所有者のみ入場可能なゾーンを設定
- ⑤ IC 製品の所有者限定のメタバース体験を提供(オプション)

*コーポレートサイトの製品ページはこちら https://www.kyodoprinting.co.jp/products/content-carrier.html

*製品 PR 動画はこちら https://youtu.be/vOUy7n9SnLw

第 20 回 ライフスタイル Week 夏(推し活 EXPO) https://www.lifestyle-expo.jp/summer/ja-jp.html

- ●会 期 …2025年7月2日(水)~7月4日(金)10:00~17:00
- ●会 場 …東京ビッグサイト 東 7 ホール (当社ブース:L33-17)
- ●主 催 ···RX Japan 株式会社



相談窓口:セキュリティテクノロジーセンター 開発部 取材窓口:コーポレートコミュニケーション部 TEL:03-3817-2531 TEL:03-3817-2525